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У 2005 році Кецмур Ольга Василівна закінчила з відзнакою Львівський 

національний університет імені Івана Франка. 

 

Життєва позиція Ольги Василівни: «Успіх не є ключем до щастя. Щастя – ось 

ключ до успіху. Якщо ви любите те, що робите, ви будете успішними» 

(Альберт Швайцер). 

Педагогічне кредо пані Ольги: «Хто осягає нове, плекаючи старе, той може 

бути вчителем» (Конфуцій). 

 

У своїй фаховій діяльності Кецмур О. В. реалізовує компетентнісний та 

діяльнісний підходи, формуючи цілісну гармонійну особистість, успішного 

громадянина. У роботі з учнями керується філософією Г. Сковороди. Вона 

переконана, що всі діти володіють певними спроможностями. Тому допомагає 

учням віднаходити ту стихію, у якій кожна дитина якнайповніше розкриє свої 

здібності, що сприятиме вивільненню талантів. Лише такі учні та учениці 

стануть щасливими, досягнуть успіху в дорослому житті та зроблять 

позитивний внесок у розвиток своєї країни. 

 

У 2018 році Ольга Василівна стала переможницею всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року» в номінації «Українська мова та література». Була заступницею 

голови журі заключного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021». 

 

Кецмур О. В. бере участь у роботі журі ІІ, ІІІ та IV етапів Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка; ІІ, ІІІ та IV етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з української 

мови та літератури. Разом зі своїми учнями долучається до етнографічних 

експедицій. 

 

Пані Ольга є авторкою інтерактивного довідника «Українська мова. 5–11 

класи» та публікацій у журналі «Дивослово»; укладачкою тестових завдань до 

ІІІ і IV Всеукраїнського відкритого марафону з української мови. 

  

Ольга Василівна Кецмур проводить майстер-класи для колег, учительські сесії 

в рамках конференцій EdCamp. Вона є експерткою з проведення інституційного 

аудиту в закладах загальної середньої освіти. 

 

Кецмур О. В. неодноразово нагороджена грамотами та подяками Міністерства 

освіти і науки України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», 



Департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації, Калуської міської ради.  


